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Problema 1 pág. 148

Problema 2 pág. 148
En una parcela hay plantados 75 manzanos, 30 chopos, 45 perales y 14 robles. La mitad
de los árboles frutales tienen una plaga. ¿Cuántos árboles frutales se han librado de la
plaga?

Datos sobrantes: el número de chopos y de robles que hay.

Problema 1 pág. 149
En un autobús viajaban varias personas. En una parada subieron 15 personas y se baja-
ron 23. Al reiniciar la marcha, en el autobús había 21 viajeros. ¿Cuántas personas viaja-
ban en el autobús antes de la parada?

21 + 23 = 44 44 - 15 = 29        Antes de la parada viajaban 29 personas.

Problema 2 pág. 149

Sara tenía que envasar las manzanas de una caja. Metió 24 manzanas en una bolsa y
puso el resto en bandejas de 6 manzanas cada una.
Preparó 14 bandejas. ¿Cuántas manzanas había en la caja?

María está plantando su huerto. Plantará dos décimos del huerto de patatas para guisar,
un décimo de pepinos, tres décimos de patatas para freír y cuatro décimos de tomates.
¿Qué parte del huerto plantará de tomates más que de pepinos?

Datos sobrantes: parte que planta de patatas para guisar y para freír.

14 x 6 = 84 84 +24 = 108        En la caja había 108 manzanas.


